По результатам вмешательства прокуратуры Чаинского района Томской области устранены нарушения законодательства о социальной защите инвалидов.
Прокуратура Чаинского района Томской области провела проверку исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.
В соответствии с требованиями законодательства на органы местного самоуправления возложена обязанность по созданию муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.
Обследование жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда, осуществляется муниципальными комиссиями по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов, создаваемыми органами местного самоуправления. Указанное обследование проводится в соответствии с планом мероприятий, утвержденным органом местного самоуправления соответствующего муниципального образования.
В ходе проведенной проверки установлено, что двумя сельскими поселениями Чаинского района вышеуказанные требования не соблюдены.
Прокуратура района внесла Главам Коломинского и Усть-Бакчарского сельских поселений представление об устранении нарушений законодательства, потребовав устранить нарушения прав инвалидов.
После вмешательства надзорного ведомства в сельских поселениях созданы необходимые комиссии, утверждены планы мероприятий по обследованию соответствующего жилого фонда.
