ИНФОРМАЦИЯ
по проекту «Благоустройство территории кладбища по адресу: Томская область, Чаинский район, с. Коломинские Гривы, ул.Ленина,10 в 653 м по направлению на восток»
 


     Департаментом финансов Томской области в 2022 году был объявлен конкурсный отбор инициативных проектов, выдвигаемых муниципальными образованиями Томской области для получения из областного бюджета субсидии на их финансовую поддержку.
       22 октября 2022 года на территории муниципального образования «Коломинское сельское поселение» в с. Коломинские Гривы состоялось итоговое собрание граждан по  проекту, предложенного непосредственно населением - «Благоустройство территории кладбища по адресу: Томская область, Чаинский район, с. Коломинские Гривы, ул.Ленина.10 в 653 м по направлению на восток».
      Решением жителей села единогласно было принято решение о проведении благоустройства территории кладбища в селе Коломинские Гривы.

     Стоимость проекта составила 1 305 536 (Один миллион триста пять тысяч пятьсот тридцать шесть) рублей 80 копеек. 
     Администрация Коломинского сельского поселения получила финансовую поддержку на проведение инициативного проекта в сумме 973 093 (Девятьсот семьдесят три тысячи девяносто три) рубля 01 копейка, что составило 74,5% от общей стоимости проекта.
  Основным критерием отбора являлось участие населения в софинансировании проекта. Условия программы были выполнены и собрано денежных средств от населения 107 100,0 (Сто семь тысяч сто) рублей или 8,2 %, наличие вклада индивидуальных предпринимателей составило 28 000,0 (Двадцать восемь) тысяч рублей или 2,1%.   
     За счет средств бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» израсходовано 197 343 (Сто девяносто семь тысяч триста сорок три) рублей 79 копеек, что составило 15,1 % от общей стоимости проекта.  
      Индивидуальным предпринимателем ИП Гальчинский Михаил Игоревич, были выполнены работы по благоустройству территории кладбища (установлено металлическое ограждение кладбища). 
     Силами МУП «Ресурс» Коломинского сельского поселения на территории кладбища была обустроена площадка для сбора мусора и отходов (ТКО). 

  Администрация Коломинского сельского поселения выражает огромную благодарность всем неравнодушным людям села, индивидуальным предпринимателям, жителям, которые, проживали когда-то в нашем селе и выехали, но внесли посильную лепту в поддержку проекта, за личный вклад в обустройство территории кладбища. 

Спасибо огромное всем!!!


