27-летний местный житель получил реальный срок за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения (осужден по ст. 264.1 УК РФ).
В ходе предварительного расследования установлено, что в апреле 2021 года мужчина, будучи привлеченным к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, вновь сел за руль в состоянии опьянения, впоследствии сотрудниками ГИБДД по результатам проведенного освидетельствования установлен факт нахождения водителя в состоянии алкогольного опьянения. При этом подозреваемый пояснил, что прав на управление транспортным никогда не имел, но приобрел автомобиль по договору купли-продажи для поездок на работу.
[bookmark: _GoBack]В судебном заседании подсудимый полностью признал вину в совершении инкриминируемого ему деяния, раскаялся в содеянном.
С учетом повторного совершения аналогичного преступления государственный обвинитель настаивал на назначении подсудимому наказания в виде лишения свободы.
Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд приговорил виновного к 8 месяцам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года 6 месяцев. 
    

