В соответствии с позицией прокуратуры Чаинского района Томской области осужденному, злостно уклонявшемуся от отбывания наказания в виде обязательных работ, назначенное судом наказание заменено на реальное лишение свободы.

Приговором Чаинского районного суда Томской области сельскому жителю за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранении без цели сбыта наркотических средств), назначено наказание в виде 480 часов обязательных работ.
Осужденный отбыл большую часть обязательных работ, а затем начал злоупотреблять спиртными напитками и оставшиеся 72 часа отрабатывать не стал.

В связи с этим уголовно-исполнительная инспекция обратилась в суд с представлением о замене не отбытой части наказания в виде обязательных работ на лишение свободы.
 
Проанализировав представленные материалы, представитель прокуратуры пришел к выводу о злостном уклонении от отбывания наказания осужденным и необходимости удовлетворения представления инспекции.
 
Согласившись с позицией прокуратуры, суд заменил осужденному наказание в виде обязательных работ на 9 дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, взяв под стражу в зале суда.
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