Прокуратура Чаинского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее судимого 27-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон)), а также преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Дознанием установлено, что подозреваемый, не имеющий водительского удостоверения, 10.04.2022 в ночное время в с. Обское в состоянии алкогольного опьянения совершил угон автомобиля ВАЗ-21074 и использовал его для поездки в г. Томск, на обратном пути был остановлен сотрудниками ДПС. 28.04.2022 в ночное время в с. Обское он в состоянии алкогольного опьянения, будучи подвергнутым администратативному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ, за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь совершил угон другого автомобиля ВАЗ-21074 из гаража собственника и использовал для поездок по Чаинскому и Молчановскому районам, управляя им в состоянии алкогольного опьянения. На лесной дороге вблизи с. Обское автомобиль застрял в грязи, прибывшие на место сотрудники ГИБДД установили у мужчины признаки состояния алкогольного опьянения, от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения мужчина отказался.
В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Чаинский районный суд.

