В Чаинском районе Томской области после прокурорского вмешательства местный житель обеспечен жизненно необходимыми лекарственными препаратами
Прокуратура Чаинского района Томской области провела проверку по обращению 76-летней местной жительницы о нарушении её прав на лекарственное обеспечение.
Установлено, что заявитель, согласно заключению врачебной комиссии, является инвалидом 2 группы, нуждается в непрерывном приеме жизненно необходимых лекарственных препаратов, в связи с чем введена в разряд федеральных льготников. 
Изучив медицинскую документацию прокуратурой района было установлено, что пенсионеру в льготном порядке рекомендованы к назначению несколько препаратов, однако в сводных заявках на лекарственные препараты отражен лишь один препарат. Кроме того, заявителю выданы рецепты на бесплатное получение препарата, которым она до настоящего времени не обеспечена, ввиду несоответствия заявки и выписанного ей по рецептам врачей препарата.
В целях восстановления законности прокуратура обратилась в суд с исковым заявлением об обязании регионального департамента здравоохранения обеспечить женщину необходимыми препаратами.
Судом требования надзорного ведомства удовлетворены.
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