Информация о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции 
в Администрации Коломинского сельского поселения за 2023 год 

        Работа по противодействию коррупции в администрации Коломинского сельского поселения осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Планом мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Коломинского сельского поселения на 2022 - 2023 годы, утвержденным постановлением Администрации Коломинского сельского поселения от 21.12.2021 № 78 (в ред. от 11.05.2022 № 45).
         Мероприятия по противодействию коррупции проводятся в соответствии с планом.       В плане определен перечень мероприятий, направленных на борьбу с коррупционными проявлениями, установлены сроки их исполнения и ответственные должностные лица.

    Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов производилась в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», статьей 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», на основании Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96.
      Все принимаемые органами местного самоуправления Коломинского сельского поселения нормативные правовые акты, проекты нормативных правовых актов, проходят обязательную антикоррупционную экспертизу, которая осуществляется управляющим делами администрации на стадии согласования проектов.
      Все проекты муниципальных нормативно-правовых актов обязательно направляются в прокуратуру Чаинского района для дачи заключения на соответствие действующему законодательству, а также размещаются на сайте муниципального образования «Коломинское сельское поселение» в сети Интернет.
      Лицом, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений в администрации Коломинского сельского поселения, проводится постоянный мониторинг изменений   действующего федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции. 
       В целях предупреждения коррупции в администрации осуществляется деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
           В 2023 году проведено 4 заседания комиссии, на которых рассматривались следующие вопросы:
1) О соблюдении требований  статьи 15 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25–ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» по полному и своевременному представлению представителю нанимателя (работодателю) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах   имущественного характера», а также предоставление сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в сети «Интернет».
2) Обзор вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу  решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению выявленных причин выявленных нарушений (ежеквартально).
     3) Информация об итогах сдачи муниципальными служащими Администрации Коломинского сельского поселения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, отчет о размещении данных сведений на сайте поселения. 
     4) Обзор информации о конфликте интересов при заключении муниципальных контрактов. 
      5) Рассмотрение отчета о выполнении Плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Коломинского сельского поселения за 2023 год;
      6) Информирование муниципальных служащих о составлении плана работы на 2024 – 2025 года.
       
          При главе поселения создан и осуществляет свою деятельность Совет по противодействию коррупции. В лице Главы осуществляется постоянный контроль за соблюдением служащими администрации установленных федеральным и региональным законодательством ограничений и запретов.      
      Значительный объём мероприятий, направленных на профилактику коррупции, реализован по линии кадровой работы. Все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности своевременно доводятся до сведения всех сотрудников и муниципальных служащих Администрации поселения. 
      Ежеквартально в администрации поселения с муниципальными служащими проходит обзорное рассмотрение вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению выявленных причин выявленных нарушений.
        До работников и муниципальных служащих доведены памятки антикоррупционной направленности (также они размещены на сайте поселения в разделе «Противодействие коррупции»). Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению в отчетном периоде не было. 
         В соответствии с законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 558 «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Указом Президента РФ от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», постановлением Администрации Коломинского сельского поселения от 18.05.2011 № 20 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации Коломинского сельского поселения, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»,   сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главой поселения, всеми муниципальными служащими и депутатами Совета Коломинского сельского поселения поданы в установленный законом срок.     
      Данные сведения своевременно размещены на официальном сайте Коломинского поселения kolominskoe.ru в разделе «Противодействие коррупции». Случаев не предоставления или предоставления недостоверных сведений в 2023 году не отмечалось.       
         Регулярно осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению муниципальными служащими Администрации ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся получения подарков в соответствии с постановлением Администрации поселения от 27.04.2014 № 57 «Об утверждении Положения о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации».
        Организация служебных и иных проверок в 2023 году не осуществлялась.
        В 2023 году аттестация муниципальных служащих не проводилась (не подошел срок проведения).
        Повысить прозрачность работы исполнительного органа местного самоуправления и исключить возможность злоупотребления при реализации администрацией своих полномочий, помогают административные регламенты, которые устанавливают четкий порядок соответствующих процедур предоставления муниципальных услуг, позволяют снизить сроки их предоставления. Нарушений в предоставлении муниципальных услуг сотрудниками администрации Коломинского поселения в 2023 году не отмечалось. Все муниципальные услуги предоставляются в установленный законом срок и в полном объеме.
         В целях обеспечения прозрачности деятельности органов местного самоуправления, в Администрации Коломинского сельского поселения идет процесс внедрения инновационных технологий государственного управления и администрирования. 
        Так для информирования общественности активно используются возможности сети Интернет. На официальном сайте муниципального образования «Коломинское сельское поселение» в сети Интернет kolominskoe.ru постоянно публикуются материалы о деятельности органов местного самоуправления Коломинского сельского поселения. В рамках этого направления, нормативные правовые акты и иные информационные материалы, обязательные для опубликования, публикуются также в печатном издании «Официальные ведомости Коломинского сельского поселения». 
Также информация о деятельности администрации Коломинского сельского поселения размещается в сети Интернет на страницах «В контакте» https://vk.com/public217587858 и «Одноклассники» https://ok.ru/group/70000001331501, а также в Телеграмм канале.
        Кроме того, граждане поселения, посредством памяток, размещенных на сайте, информируются о том, что такое коррупция, как она проявляется, а также о том, как вести себя при вымогательстве взятки.  На сайте поселения в разделе «Противодействие коррупции» размещена форма для обращения граждан по сообщению о фактах коррупционных правонарушений, а также информация для населения о негативном воздействии фактов коррупции на общество и необходимости борьбы с ней.
          За 2023 год сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации, не поступало, как и не поступало жалоб от граждан на незаконные действия муниципальных служащих Администрации Коломинского сельского поселения.
         Специалисты администрации не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений. Уведомлений работодателя о фактах обращений в целях склонения муниципальных служащих Администрации к совершению коррупционных правонарушений в администрацию не поступало.

