Томская область   Чаинский район

  Администрации Коломинского сельского поселения 

Протокол заседания

 комиссии  Администрации Коломинского сельского поселения 

по урегулированию конфликта интересов

	17.09.2018

	                                     с. Коломинские Гривы




Председатель комиссии: О.Н. Мартюшева

Секретарь комиссии: Э.Г.Шумакова

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Мартюшева Ольга Николаевна   
	Управляющий делами  Администрации Коломинского сельского поселения, председатель комиссии 

	Шумакова Эльвира Германовна
	Специалист 1 категории Администрации Коломинского сельского поселения, секретарь комиссии

	Боброва Светлана Николаевна
	Ведущий специалист Администрации Коломинского сельского поселения, заместитель председателя 

	Ромаренко Надежда Валентиновна
	специалист по ведению первичного воинского учета администрации Коломинского сельского поселения, член комиссии 



	Попкова Анна Ивановна 
	бухгалтер администрации Коломинского сельского поселения, член комиссии




ПОВЕСТКА ДНЯ:

        1. О рекомендациях по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям.  (Докладчик  - управляющий делами  Администрации Коломинского сельского поселения О.Н. Мартюшева).
        2. Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. (Докладчик  - управляющий делами  Администрации Коломинского сельского поселения О.Н. Мартюшева).

1. СЛУШАЛИ:

        Мартюшеву О.Н. - Управляющий делами Администрации Коломинского сельского поселения рассказала о рекомендациях по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям.

В рамках осуществления полномочий, предусмотренных пунктом 25 Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации направляет для использования в работе Рекомендации по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям. 

Рекомендации разработаны для обеспечения соблюдения государственными (муниципальными) служащими основных антикоррупционных ограничений, запретов и требований, установленных федеральными законами, а также принципов служебного поведения, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 12 августа 2002 г. № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих» и Типовым кодексом этики и служебного поведения государственных служащих Российской Федерации и муниципальных служащих, одобренным решением президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции от 23 декабря 2010 г.

Данную информацию довести до муниципальных служащих Администрации Коломинского сельского поселения.

Комиссия РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию 

Голосовали: единогласно («за» - 5  человек).

2. СЛУШАЛИ:

Мартюшеву О.Н. – Ольга Николаевна представила присутствующим, обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, который размещен на официальном сайте Администрации Томской области в сети Интернет.
       Настоящий обзор подготовлен Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации по итогам обобщения результатов мониторинга применения дисциплинарных взысканий в случаях несоблюдения государственными (муниципальными) служащими  ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и (или) неисполнения ими обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции. 
Комиссия РЕШИЛА:

Информацию принять к сведению. Рекомендовать муниципальным служащим Коломинского сельского поселения соблюдать нормы законодательства о противодействии  коррупции. 
Голосовали: единогласно («за» - 5 человека).

Председатель комиссии 



   О.Н. Мартюшева

Секретарь комиссии 

                                           Э.Г.Шумакова

